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Idén a többfutamos Nógrád Nagydíj záró, 3. futamát időkiegyenlítéses formában Balassagyarmat 
belvárosában -középtáv, illetve rövidített normáltáv- bonyolították le. A versenyközpontot a 
Vármegyeháza belső udvarán építették ki. A célkaput az épület előtt a főtéren állították fel.  
A rajtot a pályakitűző Kovács Zoltán a Palóliget egyik sarkában -szabadtéri színpad- helyezte el, 
innen lódultak ki a szélrózsa minden irányban a versenyzők. A rajtolást követően a versenyzőket egy 
időre eső zavarta meg, de szerencsére ez nem tartott sokáig.  
Részemről, mint ellenőrző bíró a 3. futamon, mindent rendben találtam. Óvás, negatív észrevétel 
nem, pozitív annál több volt.  
 
Részletesebben: A rendezvény előkészítési fázisában: kiírás, értesítő, terepi dolgok  naprakész 
kapcsolatban voltam a szervező gárdával. 
Véleményem szerint jó választás volt a részükről, hogy nem az első, hanem záró napra tették be a 
városi futást, bár sok kategóriában az első két futam után élen állók többsége ekkor már jelentős 
előnyre tett szert.  
Mégis a középtáv, illetve a rövidített normáltáv egy rendkívül változatos terepet nyújtva a futóknak 
(parkerdő, ártéri bozót, csalán, iskolaudvar, park puha - belvárosi utak, járdák kemény talaja) még 
változtathatott a végső helyezéseken. 
A térkép 4000/3000 méretarányban jól olvasható pályabenyomtatással került a versenyzők kezébe. 
 
A terepi bejárásom során mondanom sem kell, szintén esőben, egy esetben (45) a kökénybokros 
ártéri területen fedettségi módosítást kértem, a Palócligetben (110) pluszként kértem egy szobor jel 
pótlását, valamint az egy Fő úti bolthelyiség tulajdonosa stekk ellenőrzés közben nemtetszését 
fejezte ki a sportrendezvény miatt, ezért javasoltam az ide tervezett 74 kódjelű pont megszüntetését, 
illetve új helyre való kihelyezését. Ezen kérések befogadásra kerültek, miközben a rendezők a 
Palócligetben tervezett ell. pontok számát a terep terhelhetősége miatt csökkentették, illetve a 
kezdést (Rajt -1. pont) újratervezték. 
A versenypályák minősége, a térkép jelkulcsa megfelelt a sportági előírásoknak. A városi verseny 
ellenére két nagyobb területen, közel a versenyközponthoz a gépjárművek számára jó parkolási 
helyet biztosítottak. A versenyzők számára is nagyon jól jött, hogy a rendezőknek sikerült a közvetlen 
főtér környékét a verseny időtartamára a gépjárműforgalom elől lezárni.  
A rendezői gárda, itt főként a Dornyay felvezetői, e napon a további biztonságos versenyzés miatt 
helyi segítőkkel, pontőrökkel egészült ki. A rajt előtti és Vármegyeháza udvarán működő büfé 
felkészülten várta megéhezett, megszomjazott sportolókat.    
Az eredményhirdetés a főtéren látványos keretek között, Balassagyarmat város, illetve  
Szügy település polgármesterei díjátadása mellett zajlott le. 
A versenyt követően az eredmények utólagos ellenőrzése során derült ki, hogy néhány versenyző 
nem a korának megfelelő kategóriában állt rajthoz, így ők a 3. futamon is kizárásra kerültek.  
Az egész versenyt megalapozta (az éjszakaival együtt), hogy a helyi rendezőknek személyes 
ismeretségeik révén jó kapcsolatot sikerült kialakítaniuk az érintett önkormányzatokkal, iskolákkal, 
vállalkozókkal, de az illetékes erdészek, vadászok, gazdálkodók, horgászok, a közútkezelő is 
támogatásukról biztosította a szervezőket.  
Ennek a széleskörű körű összefogásnak az eredménye lett az idei Nógrád Nagydíj sikeres 
lebonyolítása. 
 
Pásztó, 2018. május 8. 


